

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucí práce)

Práci předložil(a) student(ka): Petra Jeřábková
Název práce: Šikana na základních školách

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			x	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplňné hodnocení, připomínky, dotazy.

Předložená práce je věnována často diskutovanému tématu šikana, což je problém stále více se vyskytující na všech typech škol. Autorka si jako cíl stanovila zmapovat tento fenomén na ZŠ, sledovala její výskyt, projevy i způsoby řešení. Stanovených cílů se podařilo dosáhnout na dobré úrovni.

Teoretická část je zpracována kompilační metodou, byla použita adekvátní literatura. Jednotlivé kapitoly jsou zpracovány stručně, srozumitelně, obsahují základní informace vztahující se k tématu. Teoretická část obsahuje málo textu formulovaného autorkou práce.

Praktická část je tvořena zkoumáním pomocí dotazníku na ZŠ v plzeňském kraji. Zkoumáno bylo celkem 136. Dotazník byl zkonstruován autorkou práce samostatně.

Získané výsledky jsou uvedeny v grafech, chybí podrobnější interpretace. Jisté výhrady mám k rozmístění textu, speciálně se jedná o grafy v praktické části.

Celkově hodnotím práci jako průměrnou, autorka se málo věnovala analýze získaných dat. Kladem je poměrně velký zkoumaný vzorek.

Doporučuji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1. Jaké jsou příčiny stoupajícího výskytu šikany dívkami?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

PhDr. Alena Szachtová, vedoucí práce

Datum: 12. 5. 2014